



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
CENTRUL PENTRU CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI TRANSFER
TEHNOLOGIC

Str. Gabriel Bethlen, Nr. 5, 510009 Alba Iulia

Tel. +40258 806130, Fax. +40258 812630

url: <http://cercetare.uab.ro> , E-mail: ccstt@uab.ro

CENTRUL PENTRU CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI
TRANSFER TEHNOLOGIC

RAPORT DE ACTIVITATE

2018

	Nume și prenume	Funcția	Data	Semnătura
ELABORAT	Lect.univ.dr. Muntean Maria- Viorela	Director Centrul pentru Cercetare Științifică și Transfer Tehnologic	12.02.2019	
AVIZAT	Conf.univ.dr. Muntean Andreea	Prorector	15.02.2019	
	Prof.univ.dr. Vanca Dumitru	Președinte Comisia pentru cercetare științifică, transfer tehnologic, proiecte și resurse	18.02.2019	

În anul 2018, la nivelul CCȘTT s-au desfășurat următoarele activități:

- *Dezvoltarea, implementarea și testarea unui sistem informatic de suport al evaluării activităților de excelență în cercetare, pe domeniile de specialitate CNATDCU prevăzute în metodologia UAB (elaborată și aprobată în ședința Senatului Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 14.12.2017), în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213.*
- *Activități de informare a comunității academice cu privire la criteriile de evaluare a activității didactice și de cercetare, conform Metodologiei de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare și modalitatea de raportare a acestora în sistemul informatic al UAB. Activități de asigurare a suportului tehnic pentru platforma on-line de management al cercetării științifice din UAB.*
- *Dezvoltarea, implementarea și testarea unui registru electronic de evidență a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare, conform Ordinului 3845/6.05.2009.*
- *Crearea/modernizarea/dezvoltarea bazei materiale destinate activității de cercetare-dezvoltare-inovare în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213, prin achiziționare de cărți fizice și electronice necesare menținerii excelenței în cercetare, acces la baze de date de literatură științifică, soft-uri necesare proiectelor de cercetare cu potențial de excelență.*
- *Organizarea de activități suport și formare privind publicarea rezultatelor cercetării de excelență, în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213.*
- *Gestionarea activității de susținere a publicării rezultatelor științifice în reviste și volume de conferință.*
- *Activități de evaluare a gradului de îndeplinire a criteriilor minimale privind cercetarea științifică.*
- *Derularea procedurii de acordare a bursei de performanță științifică în anul 2018.*
- *Sprijin în organizarea manifestărilor științifice și centralizarea datelor privind manifestările științifice organizate în cursul anului 2018 și cele planificate pentru anul 2019.*
- *Participarea la trainiguri privind accesul la literatura științifică.*
- *Raportarea către MEN și Curtea de Conturi a României a datelor privind rezultatele activității de cercetare științifică.*

- 1. Dezvoltarea, implementarea și testarea unui sistem informatic de suport al evaluării activităților de excelență în cercetare, pe domeniile de specialitate CNATDCU prevăzute în metodologia UAB (elaborată și aprobată în ședința Senatului Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 14.12.2017), în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213.**

În cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213, derulat în anul 2018, a fost dezvoltat un sistem informatic de suport al evaluării activităților de excelență în cercetare, pe domeniile de specialitate CNATDCU prevăzute în metodologia UAB, în următoarele etape:

1. Proiectarea și implementarea internă a bazelor de date utilizate pentru culegerea datelor, validarea și procesarea informațiilor necesare evaluării activității de excelență în cercetare, conform standardelor CNATDCU.
2. Proiectarea și implementarea internă a aplicațiilor Web cu indicatorii de evaluare a performanțelor de cercetare specifici domeniilor CNATDCU.
3. Testarea funcționării sistemului informatic necesar desfășurării procesului de evaluare a cercetării.

Platforma informatică proprie Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia este disponibilă pe site-ul Centrului pentru Cercetare Științifică și Transfer Tehnologic, la adresa: <http://cercetare.uab.ro/index.php?pagina=pg&id=9&l=ro>. Pe această pagină sunt afișate numele celor 22 de anexe CNATDCU pe care cadrele didactice și de cercetare ale UAB își raportează activitatea didactică și de cercetare științifică.

Platforma are implementate criteriile prevăzute în *Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare*, metodologie care a intrat în vigoare începând cu anul calendaristic 2018.

Cadrele didactice și de cercetare titulare și asociate și doctoranzii UAB au introdus, pe parcursul lunilor noiembrie-decembrie 2018 și ianuarie 2019, în aplicația dezvoltată, informațiile privind activitatea de cercetare și cea didactică, potrivit criteriilor:

Criteriul 1. Rezultatele evaluării periodice a calității corpului profesoral

Aici a fost adăugat scorul obținut de fiecare cadru didactic pe cele 3 categorii de evaluări: evaluare din partea colegilor, evaluare din partea conducătorului direct, evaluare din partea studenților.

Criteriul 2.1. Activitatea de cercetare științifică (cf.std. CNATDCU)

La acest criteriu, a fost raportată întraga activitate didactică și de cercetare specifică domeniului CNATDCU.

Criteriul 2.2. Alte rezultate ale cercetării științifice (neraportate la Criteriul 2.1)

A fost raportată activitatea de cercetare aferentă anului calendaristic 2018 și care nu s-a regăsit la Criteriul 2.1.

Criteriul 3. Elaborarea de materiale didactice pentru disciplinele predate (neraportate la Criteriul 2.1.)

A fost raportată activitatea didactică aferentă anului calendaristic 2018, neraportată la Criteriul 2.1, potrivit prevederilor Metodologiei: „Art. 9. Cadrul didactic va completa în tabelul de mai jos toate disciplinele pe care le-a predat - la activitățile de curs, seminarii, laboratoare, aplicații practice, după caz - în anul calendaristic ce face obiectul evaluării.

Materialele didactice aferente disciplinei vor fi menționate în tabel, indiferent de anul elaborării.”

Accesarea aplicației de către cadrele didactice și cercetătorii Universității se face pe bază de drepturi de acces. Aplicația pune la dispoziție o secțiune de rapoarte care permite extragerea activităților de cercetare pe perioade de timp, pe categorii, pe facultăți, pe departamente și pe nivele de recunoaștere.

Procedural, fiecare cadru didactic, respectiv cercetător din instituție, va realiza propria autoevaluare anual, în luna ianuarie a anului calendaristic în curs pentru activitățile desfășurate în anul calendaristic precedent pentru care se realizează evaluarea. Structurile de conducere de la nivelul departamentelor vor genera din aplicație și vor verifica fișele de verificare a îndeplinirii standardelor anual.

2. Activități de informare a comunității academice cu privire la criteriile de evaluare a activității didactice și de cercetare, conform Metodologiei de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare și modalitatea de raportare a acestora în sistemul informatic al UAB. Activități de asigurare a suportului tehnic pentru platforma on-line de management al cercetării științifice din UAB.

În cursul lunilor mai-iunie și noiembrie-decembrie, Prorectorul 1 împreună cu Directorul CCȘTT au participat în cadrul ședințelor de departament pentru a oferi sprijin și informații cu privire la criteriile de evaluare a activității didactice și de cercetare, conform *Metodologiei de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare* și modalitatea de raportare a acestora în sistemul informatic al UAB. De asemenea, au fost organizate ședințe de lucru și ateliere practice la nivelul Departamentelor/colectivelor pentru exemplificarea completării formularelor Web ale aplicației de gestiune a activității didactice și de cercetare și pentru stabilirea pașilor de urmat în vederea generării rapoartelor cu cercetarea științifică. CCȘTT a asigurat suport tehnic pentru platforma on-line de management al cercetării științifice din UAB pe tot parcursul perioadei de raportare a rezultatelor activității didactice și de cercetare științifică.

3. Dezvoltarea, implementarea și testarea unui registru electronic de evidență a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare, conform Ordinului 3845/6.05.2009.

În anul 2018, în cadrul CCȘTT a fost dezvoltat un registru electronic de evidență a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare, conform *Ordinului 3845/6.05.2009 privind aprobarea modelului pentru Registrul de evidență a rezultatelor activităților de cercetare-dezvoltare și a Metodologiei de înregistrare a rezultatelor activității de cercetare-dezvoltare.*

Fișa de evidență a proiectelor de cercetare-dezvoltare se completează în sistem on-line, pe site-ul oficial al Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, prin utilizarea sistemului informatic propriu, specializat pentru înregistrarea și evidența rezultatelor cercetării. Accesarea sistemului informatic se face pe bază de drepturi de acces (prin nume de utilizator și parolă) și conține o secțiune dedicată ce permite introducerea de informații în sistem și o secțiune de rapoarte, pentru generarea fișei proiectului.

4. Organizarea de activități suport și formare privind publicarea rezultatelor cercetării de excelență, în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213.

În cadrul proiectului CNFIS-FDI-2018-0213, “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, în cadrul activității “A.2. Organizarea de activități suport și formare

privind publicarea rezultatelor cercetării de excelență”, au fost selectați 13 consultanți instituționali în cercetarea de excelență pe următoarele domenii: istorie, filologie, informatică, topografie, ingineria mediului, finanțe-contabilitate, educație fizică și sport, drept și științe juridice, pregătirea personalului didactic, administrarea afacerilor și marketing, științe sociale, electronica aplicată, teologie ortodoxă și 1 responsabil achiziții acces publicații și care a oferit sprijin consultanților instituționali.

În perioada iunie - iulie 2018 au fost organizate cu sprijinul consultanților instituționali 10 ateliere de lucru în publicarea rezultatelor cercetării de excelență la care au participat cadrele didactice și cercetătorii din cadrul departamentelor respective. Participanților le-a fost administrat un chestionar prin intermediul căruia au precizat: revistele indexate ISI – zona roșie din fiecare domeniu la care ar dori să aibă acces, resursele bibliografice necesare unui proiect individual finalizat cu publicarea unui articol în reviste din categoria ISI roșu, descrierea cadrului instituțional de sprijin pentru facilitarea cercetării a căror rezultate pot avea șanse de publicare în ISI – zona roșie. Au fost elaborate 10 propuneri de strategii departamentale pe termen mediu pentru obținerea performanței în cercetarea de excelență.

5. Crearea/modernizarea/dezvoltarea bazei materiale destinate activității de cercetare-dezvoltare-inovare în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213, prin achiziționare de cărți fizice și electronice necesare menținerii excelenței în cercetare, acces la baze de date de literatură științifică, soft-uri necesare proiectelor de cercetare cu potențial de excelență.

În cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213, a fost asigurată baza de date și materială și suportul cadrelor didactice universitare, cercetătorilor, doctoranzilor, studenților, prin achiziția accesului la 15 publicații, pentru 500 de utilizatori, în scopul susținerii cercetării științifice, studiului și dezvoltării.

Comisia de implementare a proiectului a analizat toate solicitările venite din partea departamentelor, a priorizat achiziționarea acestora, și a aprobat abonarea pentru următoarele jurnale electronice pentru o perioadă de 1 an, cu posibilitatea consultării publicațiilor din ultimii 3 ani, după cum urmează:

- Journal of Science and Medicine in Sport
- Journal of Economic Psychology
- Journal of Interactive Marketing
- Journal of Economic Behavior
- Tourism Management
- Journal of Accounting and Economics
- World Development
- Journal of Financial Economics
- Journal of Photogrammetry and Remote Sensing
- Journal of World Business
- Journal of Financial Intermediation
- Construction and Building Materials
- Corrosion Science
- International Journal of Applied Earth Observation Geoinformation
- Journal of Environmental Economics and Management

Accesul la publicații se face prin intermediul rețelei informatice din cadrul instituției, prin porturile dedicate.

6. Gestionarea activității de susținere a publicării rezultatelor științifice în reviste și volume de conferință.

În anul 2018, în conformitate cu procedura 16.003 a fost acordată susținere financiară din fondurile proprii ale universității pentru publicarea sau revizuirea lingvistică pentru un număr de 36 articole. Suma totală solicitată a fost de 16550.51 din totalul de 40000 de lei destinat acestei cheltuieli. Față de anul 2017 se înregistrează o creștere a numărului de solicitări de la 16 la 36.

Așa cum se poate constata din consultarea tabelului de mai jos, în timp ce la DSEI suma alocată pe departament este depășită de solicitări, celelalte departamente au un număr de solicitări foarte mic, sau inexistent. Considerăm că trebuie continuată această formă de sprijinire a publicării rezultatelor științifice prin acoperirea cheltuielilor publicare sau de proofreading necesare pentru acceptarea publicării în reviste internaționale în limbi de circulație.

Suma necheltuită pe anul 2018 a fost de 23449.33 lei.

<i>Nr. crt</i>	<i>Departament</i>	<i>sume alocate</i>	<i>sume plătite</i>	<i>dif de plata</i>	<i>disponibil rămas</i>
1	<i>DIAM</i>	3113,76	0,00	0,00	3113,76
2	<i>Filologie</i>	5508,96	0,00	0,00	5508,96
3	<i>Adm.afacerilor si marketing</i>	2874,24	466,68	0,00	2407,56
4	<i>Finante - contabilitate</i>	3113,76	186,00	0,00	2927,76
5	<i>DSEI</i>	9101,76	9534,02	0,00	-432,26
6	<i>Drept si stiinte adm</i>	3832,32	200,00	0,00	3632,32
7	<i>Științe sociale</i>	2634,72	718,56	0,00	1916,16
8	<i>Educație fizică și sport</i>	2634,72	0,00	0,00	2634,72
9	<i>DPPD</i>	2395,20	2070,00	0,00	325,20
10	<i>Teologie</i>	4790,40	3375,25	0,00	1415,15
					0,00
	TOTAL	39999,84	16550,51	0,00	23449,33

7. Activități de evaluare a gradului de îndeplinire a cerințelor minimale privind cercetarea științifică.

În anul 2018, nivelul de îndeplinire a criteriilor minimale a fost 80.95 % din cadrele didactice și cercetătorii universității (133 din 165 cadre didactice și 3 din 3 cercetători). Un număr de 26 de cadre didactice nu au îndeplinit criteriile minimale de performanță.

Comparativ cu anul 2017 se înregistrează scădere a procentului cadrelor didactice care și-au dus la îndeplinire criteriile minimale de aproximativ 6.22 %.

În anul 2017, nivelul de îndeplinire a criteriilor minimale a fost 87,17 % din cadrele didactice și cercetătorii universității (136 din 156 cadre didactice și 100% din cercetători). Un număr de 21 de cadre didactice nu au îndeplinit criteriile minimale de performanță.

Departamentul	Nr. total de membri*	Nr. de membri care au depus raportul privind îndeplinirea criteriilor minime	Nr. de membri care au îndeplinit criteriile minime	Nr. de membri care nu au îndeplinit criteriile minime
DAAM	12	12	12	-
DSJA	16	13	13	3
DEFS	13	7	4	3
DF	21	20	20	1
DFC	13	13	13	-
DIAM	13	13	13	-
DPPD	10	9	9	1
DSEI	38	24	24	14
DSS	12	9	9	3
DTOMR	20	19	19	1
Total	168	139	136	26

* Fac excepție cadrele didactice titulare care s-au pensionat pe parcursul anului.

Situația cu numărul cadrelor didactice și cercetătorilor care îndeplinesc standardele naționale CNATDCU (criteriul 2 din *Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare*) pentru nivelul postului ocupat este redată mai jos:

Criteriul 2 - Fișa CNATDCU: Îndeplinit / Neîndeplinit	Număr cadre didactice și cercetători titulari ai UAB
Îndeplinit	70
Neîndeplinit	52
Fișă necompletată	11
Fără cont în aplicație	30

Publicații 2018

Facultatea	Departament	Reviste			Volume colective / de conferință / proceedings			Cărți / Dicționare/ Monografii / Tratat	
		ISI	BDI	Fără BDI ISI	ISI	BDI	Fără BDI ISI	Internaționale	Naționale
Istorie și Filologie	Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	3	16	1	1	-	-	-	4
	Departamentul de Filologie	-	4	7	-	-	-	-	1
	Institutul de Arheologie Sistemica Iuliu Paul	-	-	-	-	-	-	-	-
	Centrul de Cercetări Istorice și Politologice Iuliu Maniu	-	-	-	-	-	-	-	-
Științe Economice	Departamentul de Finanțe-Contabilitate	7	-	-	-	-	-	1	-
	Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	5	-	-	-	-	-	2	4

Științe Exacte și Inginerești	Departamentul de Științe Exacte și Inginerești	8	13	-	15	13	2	1	-
Drept și Științe Sociale	Departamentul de Științe Juridice și Administrative	-	16	-	-	2	1	-	3
	Departamentul de Științe Sociale	-	6	-	-	1	-	-	7
	Departamentul de Educație Fizică și Sport	-	2	-	-	-	4	-	2
	Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	1	2	-	4	1	1	2	6
Teologie	Departamentul de Teologie Ortodoxă și Muzică Religioasă	1	5	1	3	6	2	-	4
Școală Doctorală	Școală Doctorală - Contabilitate	-	-	-	-	-	-	-	-
	Școală Doctorală – Filologie	-	-	-	-	1	-	-	-
	Școala Doctorală – Istorie	-	-	-	-	-	-	-	-
	Școala Doctorală – Teologie	-	-	6	-	-	-	-	-

Tabel comparativ al datelor privind publicațiile științifice pe anii 2017 și 2018

TOTAL UAB	Reviste			Volume colective / de conferință / proceedings			Cărți / Dicționare / Monografii / Tratate	
	ISI	BDI	Fără BDI ISI	ISI	BDI	Fără BDI ISI	Internaționale	Naționale
Total 2017	52	112	30	24	20	10	13	25
Total 2018	25	64	15	23	24	10	6	31

La totalul publicațiilor se înregistrează o scădere de la 286 în anul 2017 la 198 în anul 2018 (posibil ca această scădere să fie cauzată de necompletarea activităților de cercetare aferente anului 2018). În cazul categoriilor *Volume colective / de conferință / proceedings* și *Cărți / Dicționare / Monografii / Tratate*, numărul publicațiilor a rămas, aproximativ, același. Posibil ca datele referitoare la publicații în reviste să nu fi fost raportate în aplicație, acesta fiind o aplicație nouă, în cadrul căreia criteriile au fost corelate cu noile criterii CNADTCU de evaluare a calității cadrelor didactice și cercetătorilor. Aplicația pune la dispoziție rapoarte care ajută în a determina mai ușor modul în care activitatea de publicare a rezultatelor științifice contribuie la succesul instituției în obținerea finanțării suplimentare.

8. Derularea procedurii de acordare a burselor de performanță științifică în anul 2018

Bursele de performanță în cercetarea științifică se acordă studenților și masteranzilor Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia care au o activitate academică și științifică foarte bună și care au înregistrat performanțe meritorii în activitatea de cercetare științifică. Bursa de performanță științifică este destinată susținerii materiale a studenților care propun și realizează un proiect de cercetare științifică pe perioada acordării acesteia.

Pe parcursul anului 2018, în conformitate cu *Regulamentului pentru acordarea burselor de performanță științifică* în vederea stimulării dezvoltării cercetării studentești, adoptat de Senatul universității în 30 iunie 2017, în departamentele universității au fost derulate două competiții pentru acordarea bursei de performanță științifică la nivelul universității. Prima competiție a avut loc în luna decembrie 2017 (pentru beneficiarii de bursă de performanță științifică din perioada ianuarie – iunie 2018), iar cea de-a doua în luna iunie 2018 (pentru beneficiarii de bursă de performanță științifică din perioada iulie – decembrie 2018).

Beneficiarii burselor de performanță în cercetarea științifică acordată din venituri proprii în perioada *ianuarie – iunie 2018*, avizați conform Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia nr. 46/24327/14.12.2017, au fost:

- *Facultatea de Istorie și Filologie*: **Căzăciuc Ramona Florina; Pâclișan Bogdan Valentin**
- *Facultatea de Științe Economice*: **Buciuman Maria Anastasia; Leba Claudia Florina**
- *Facultatea de Științe Exacte și Inginerești*: **Oancea Victoria Andrada**
- *Facultatea de Drept și Științe Sociale*: **Zmuncilă Ion; Molnar Carmen Bianca; Crișan (Dărămuș) Eugenia Marcela; Radu Călin**
- *Facultatea de Teologie Ortodoxă*: **Fane Vasile Vlăduț**

Beneficiarii burselor de performanță în cercetarea științifică acordată din venituri proprii în perioada *iulie – decembrie 2018*, avizați conform Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia nr. 25/11622/28.06.2018, au fost:

- *Facultatea de Istorie și Filologie*: **Avram (Luca) Aurora Petronela; Răducan Emanuel**
- *Facultatea de Științe Economice*: **Răzăilă Cătălin; Vilijențova Nicoleta**
- *Facultatea de Științe Exacte și Inginerești*: **Drașovean Robert**
- *Facultatea de Drept și Științe Sociale*: **Sătmărean Flavia; Trifan Cristina Ioana; Barna Dorel Viorel**

Beneficiarii burselor de performanță științifică au întocmit un Raportul științific final vizat de către îndrumătorul științific la care s-au anexat lucrările publicate, manuscrisele acceptate spre publicare, comunicări sau postere la conferințe științifice, premii și alte rezultate obținute. Rapoartele științifice au fost avizate de către comisia de specialiști din cadrul facultății, iar concluziile comisiilor au fost consemnate într-un Proces Verbal depus la CCȘTT.

Din rapoartele depuse la finalizarea stagiului, în lunile iulie 2018 și ianuarie 2019, de beneficiarii burselor de performanță științifică, s-a constatat că toți beneficiarii au îndeplinit obiectivele asumate prin contract de a participa la conferințe științifice și de a publica rezultatele cercetărilor în reviste BDI.

După îndeplinirea angajamentelor din contractul de bursă de performanță științifică și după avizarea în cadrul *Comisiei de specialitatea a Senatului pentru cercetare științifică*,

transfer tehnologic, proiecte și resurse, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia a acordat bursierului *Diploma de excelență în cercetarea științifică studentescă*.

9. Sprijin în organizarea manifestărilor științifice și centralizarea datelor privind manifestările științifice organizate în cursul anului 2018 și cele planificate pentru anul 2019.

În anul 2018 CCȘTT a acordat sprijin în organizarea și derularea unui număr de 32 de manifestări științifice. Tabelul următor cuprinde titlul manifestărilor, departamentele organizatoare și gradul de realizare pe parcursul anul 2018.

Nr. crt.	Titlul manifestărilor	Entitatea implicată în realizare	Perioada de desfășurare	Gradul de realizare
1	Statusul activităților fizice și de recuperare în societatea contemporană (Conferință națională)	Departamentul de Educație Fizică și Sport	09 martie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
2	Resurse umane în comunitati și organizații (Sesiune națională de comunicări a studenților masteranzi) Faza a I-a: Resurse umane în comunități marginalizate Faza a II-a Resurse umane în organizații	Departamentul de Științe Sociale	29 martie: Faza a I-a 25-26 mai: Faza a II-a	Realizat - participanți din țară
3	In4it-UAB (Concurs național de informatică)	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	14 aprilie	Realizat - participanți din țară
4	Sesiunea studentescă de comunicări „In Extenso” (Participare națională)	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	20 aprilie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
5	Sesiunea de comunicări științifice a studenților IN EXTENSO (Participare internațională)	Facultatea de Științe Economice	20 aprilie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum sesiune
6	Gala studentului economist (Manifestarea are în vedere premiarea implicării studențești în activități științifice și sociale)	Facultatea de Științe Economice	20 Aprilie	Realizat - participanți din țară
7	Olimpiada Națională a Economiștilor în Formare (ONEF) - faza locală	Facultatea de Științe Economice	20 Aprilie	Realizat - participanți din țară
8	Masă rotundă: Actualități și perspective în domeniul financiar – contabil (Participare națională)	Departamentul de Finanțe Contabilitate	aprilie - mai	Realizat - participanți din țară
9	Exploratory Workshop on Internationalisation of Higher Education: Challenges and Rewards (Participare națională și internațională)	Centrul de Relații Internaționale	26-27 aprilie	Realizat - participanți din țară și din străinătate
10	Concursul de traduceri literare și de specialitate pentru studenți și elevi (Participare națională)	Departamentul de Filologie, Centrul de Cercetare și Inovare în Educația Lingvistică (CIEL)	27-28 aprilie	Realizat - participanți din țară
11	Law and its challenges – in socio-economic and administrative field (Conferință internațională)	Departamentul de Științe Juridice și Administrative	3-5 mai	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
12	Sesiunea națională de comunicări științifice a studenților din domeniul social	Departamentul de Științe Sociale	17 mai	Realizat - participanți din țară

13	GeoCAD (Simpozion Internațional)	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	25-27 mai	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum simpozion
14	Centenarul Unirii Românilor și Europa națiunilor – Biserică și geopolitică (Participare națională și internațională - Manifestarea se desfășoară sub auspiciile celei de a XVIII-a ediție a simpozionului Internațional ISSTA 2018)	Facultatea de Teologie Ortodoxă	14-15 mai	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum simpozion
15	Unitate și misiune eclezială – 100 de ani de la comuniunea spirituală a tuturor românilor (Manifestarea se desfășoară sub auspiciile celei de a VI-a ediție a Școlii Internaționale de Vară a Studenților Doctoranzi Teologi)	Facultatea de Teologie Ortodoxă	15-17 mai	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
16	Conferință națională studențească (Drept - Participare națională și internațională)	Departamentul de Științe Juridice și Administrative	17-18 mai	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
17	Spiritualitate ortodoxă și cultură românească. 100 de ani de la Marea Unire (Manifestarea se desfășoară sub auspiciile celei de a II-a ediție a Sesiunii de Comunicări Științifice a Studenților Teologi 2018)	Facultatea de Teologie Ortodoxă	18-19 mai	Realizat - participanți din țară - volum sesiune
18	Didactica - tradiție, actualitate, perspective (Conferință internațională)	Departamentul pentru pregătirea personalului didactic	18-19 mai	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
19	Conferința Națională a Societății de Geografie	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	28 mai- 03 iunie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
20	Conferința internațională DIALOGUL CULTURILOR - ÎNTRE TRADIȚIE ȘI MODERNITATE, ediția a XX-a, dedicată CENTENARULUI MARI UNIRI	Centrul de Cercetări Filologice și Dialog Multicultural (CCFDM), Departamentul de Filologie	7-8 iunie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
21	Conferința națională a formelor independente de asistență socială ediția a VI-a	Departamentul de Științe sociale în parteneriat cu Asociația Mentori în Asistența Socială	9 iunie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
22	Smart Applications & Technologies for Electronic Engineering, SATEE 2018 (Conferință internațională)	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	21-23 iunie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
23	International Conference on Linguistic and Intercultural Education, 8th edition – CLIE-2018 (Participare națională și internațională)	Centrul de Cercetare și Inovare în Educația Lingvistică (CIEL), Departamentul de Filologie	5-7 iulie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
24	The City and the Great War: Architecture, Urbanism and Society after 1918 (Conferința internațională)	Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	26-29 septembrie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință

25	Direcții și perspective în cercetarea arheologică actuală. <i>In memoriam Iuliu Paul</i> (Conferința națională)	Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	4-5 octombrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
26	Educația din perspectiva valorilor, ediția a X-a (Conferința internațională)	Departamentul pentru pregătirea personalului didactic	11-13 octombrie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
27	Alcoholism and Other Addictions: Psychosocial, Historical and Therapeutical Issues (Conferința internațională)	Departamentul de Științe Sociale	12-13 octombrie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
28	Convergențe și provocări în domeniul științelor exacte și ingineresti 2018 (Simpozion național)	Facultatea de Științe Exacte și Ingineresti	20 octombrie	Realizat - participanți din țară - volum simpozion
29	Ziua internațională a terapiei ocupaționale (Workshop)	Departamentul de Științe Sociale	26 octombrie	Realizat - participanți din țară
30	Workshop cu tema Proxemica în literatură (Participare națională)	Departamentul de Filologie	25-27 octombrie	Realizat
31	Conferința națională Bibliologie și Patrimoniu Cultural Național, ediția a XII-a	Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	25-26 octombrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
32	International Conference on Virtual Learning", ICVL editia XII (Participare internațională)	Facultatea de Științe Exacte și Ingineresti	26-27 octombrie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
33	Conferința Națională de Învățământ Virtual", CNIV editia XVI (Participare națională)	Facultatea de Științe Exacte și Ingineresti	26-27 octombrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
34	Conferința Managementul Carierei, Ediția a VI-a (Participare națională)	Centrul de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră	14-16 noiembrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
35	International conference on management, economics and accounting ICMEA 2018 (Participare națională și internațională)	Facultatea de Științe Economice	8-9 noiembrie	Realizat - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
36	Conferința Națională a Studenților și Doctoranzilor. Istorie, Arheologie, Muzeologie, Istoria Artei, Patrimoniu, ediția XXVI (Participare națională)	Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie, Școala Doctorală de Istorie	16-17 noiembrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
37	Ziua Economistului (Participare națională)	Facultatea de Științe Economice	23 noiembrie	Realizat - participanți din țară
38	Conferența adresată profesorilor de liceu: Convergențe și provocări în domeniul științelor economice	Facultatea de Științe Economice	23 noiembrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință
39	100 pentru România (prelegeri despre 1 Decembrie 1918)	Facultatea de Teologie Ortodoxă	27-28 noiembrie	Realizat - participanți din țară
40	Sesiunea științifică a studenților și masteranzilor filologi (Participare națională)	Departamentul de Filologie	7-8 decembrie	Realizat - participanți din țară - volum conferință

Situația cu numărul de manifestări științifice pe departamente este redată mai jos:

Facultatea	Departament / UC	Organizate				Cercuri studentești (existente în univ.)
		Naționale	Internaționale	Naționala studentească	Internaționala studentească	
Facultatea de Istorie și Filologie	Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	1,5	1	1	-	2
	Departamentul de Filologie	1	2	2	-	4
	Institutul de Arheologie Sistemică Iuliu Paul	-	-	-	-	-
	Centrul de Cercetări Istoric și Politologice Iuliu Maniu	-	-	-	-	-
Facultatea de Științe Economice	Departamentul de Finanțe- Contabilitate	-	3	1	0,5	2
	Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	2	-	1	0,5	3
Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Departamentul de Științe Exacte și Inginerești	2	4	2	-	4
Facultatea de Drept și Științe Sociale	Departamentul de Științe Juridice și Administrative	-	1	1	-	-
	Departamentul de Științe Sociale	2	1	2	-	-
	Departamentul de Educație Fizică și Sport	1	-	-	-	-
	Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	-	2	-	-	-
Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă și Muzică Religioasă	1	1,5	1	-	-
Școala Doctorală	Școala Doctorală	0,5	0,5	-	-	-
CICOC	Centrul de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră	1	-	-	-	-
CRI	Centrul de Relații Internaționale	-	1	-	-	-
TOTAL		12	17	11	1	15

Pentru anul calendaristic 2019, departamentele universității au propus un număr total de 34 de manifestări științifice (conferințe, sesiuni de comunicări, mese rotunde, workshop-uri, simpozioane).

Nr.	Denumirea evenimentului	Perioada de desfășurare	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
1.	Marketing - prezent și viitor	martie	Manifestare științifică adresată specialiștilor în marketing din toate centrele universitare având ca scop realizarea unei diagnoze privind stadiul actual al marketingului în învățământul universitar românesc și conturarea unor direcții de dezvoltare viitoare în domeniul educației și cercetării de marketing	Cadre didactice universitare din țară din domeniul marketing	Conf.univ.dr Muntean Andreea Conf.univ.dr Pastiu Carmen Conf.univ.dr. Maican Silvia
2.	In4it-UAB	aprilie-mai	Concurs național de informatică	National	Conf.univ.dr. Rotar Corina
3.	Sesiunea studențească de comunicări "In Extenso" - Științe Exacte și Inginerești	12 aprilie	Sesiune științifică de comunicări a studenților	Național	Conf.univ.dr. Borșan Tudor
4.	Sesiunea studenților In Extenso - Științe Economice	5 aprilie	Manifestarea are în vedere dezvoltarea implicării studenților de la nivel licență, master și doctorat, urmărind și atragerea elevilor spre colaborarea cu mediul universitar.	Participare internațională, studenți, cadre didactice universitare și preuniversitare, doctoranzi	Conf. univ. dr. Dănuțiu Dan
5.	Gala studentului economist	5 aprilie	Manifestarea are în vedere premiarea implicării studențești în activități științifice, sociale, culturale, voluntariat.	Studenți FSE-UAB	Conf.univ.dr. Pastiu Carmen
6.	Satul și spiritualitatea rurală între tradiție și modernitate	5-8 mai	Manifestarea se desfășoară sub auspiciile celei de a XVIII-a ediție a simpozionului Internațional ISSTA 2019	200 cadre didactice din țară și străinătate	Mihai Himcinschi Nicolae Jan Dragos Șuşman
7.	The 9th Erasmus International Week for Staff Teaching and Training	6-10 mai	Prelegeri (programe de predare Erasmus) / Întâlnire cu departamentele academice și administrative (misiuni de formare Erasmus)	Participare națională și internațională - cadre didactice, personal administrativ, studenți, cercetători	Liliana Trifu, Consilier Relații Internaționale
8.	The 6th UAB's Intercultural Youth Days Festival	6-10 mai	UAB's Intercultural Youth Days Festival din cadrul UAB și va reuni studenți de liceu și universitate. Împărtășim valori și tradiții prin activități sociale și culturale.	Participare națională și internațională - cadre didactice, personal administrativ, studenți, cercetători	Aura Macarie, Consilier Relații Internaționale Adina Petrescu, Consilier Relații Internaționale Liliana Trifu, Consilier Relații Internaționale

					Daniel Melinte, Consilier Relații Internaționale
9.	The 6th Exploratory Workshop: Inter nationalisation of Higher Education: Challenges and Rewards	9-10 mai	Modalități practice de incluere a unei "dimensiuni interculturale" în internaționalizarea predării, învățării și cercetării.	Participare națională și internațională - cadre didactice, personal administrativ, cercetători	Conf.univ.dr. Petru Ștefan Ionescu Daniel Melinte, Consilier Relații Internaționale
10.	Simpozionul anual al bibliștilor ortodocși	13-14 mai	Manifestarea se desfășoară anual și la nivel național. Se află la a IV-a ediție și cuprinde întregul corp academic al bibliștilor de la facultățile de teologie ortodoxă din România (SBOR)	28 de profesori	Mihai Himcinschi Moldovan Alexandru
11.	Didactica - tradiție, actualitate, perspective (Ediția a V-a)	17-18 mai	Conferința își propune să reunească la Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia cadre didactice și cercetători, devenind un forum de dezbateră a unor teme actuale din științele educației, didactică generală și didactici de specialitate.	Internațională	Todor Ioana
12.	Concursul de traduceri literare si de specialitate pentru elevi, studenți și masteranzi	17-18 mai	Concursul de traduceri de texte literare și de specialitate organizat anual fără întrerupere din 2009, îi ajută pe studenți să-și consolideze noțiunile teoretice acumulate în cadrul orelor de curs, intermediază întâlnirea dintre studenți si traducători consacrați, de asemenea intermediază întâlnirea acestora cu alți studenți de la programe de studii similare din țară. Concursul de traduceri organizat de CIEL este unul dintre puținele concursuri de traduceri organizate în țară. Prin varietatea și multitudinea tematicilor pe care le propune în cadrul atelierelor de traduceri ne propunem să abordăm educația lingvistică de excelență. Concursul cuprinde două secțiuni distincte: traduceri de texte literare și traduceri de texte specializate, din limba română în limbile engleză sau franceză. În urma notării lucrărilor se realizează un clasament și se acordă 24 de	Participare națională: studenți și elevi din învățământul preuniversitar	Conf. dr. Teodora Iordăchescu Lector dr. Natalia Muntean Lector dr. Crina Herțeg Conf. dr. Valeria Pioraş

			premiu (în cărți) și anume premiile I, II și III pentru cele mai bune traduceri.		
13.	Sesiune de comunicări științifice ale studenților și studenților masteranzi	8-9 mai	Sesiune de comunicări științifice ale studenților și studenților masteranzi	Studenți licență, studenți masterat, cadre didactice, participare națională și internațională	Conf. univ. dr. Ada Hurbean Asist. univ. dr. Ioana Pleșa
14.	Masă rotundă cu tema: Evoluții ale principalelor instituții de drept privat	16 mai	Masă rotundă cu tema: Evoluții ale principalelor instituții de drept privat	Cadre didactice din Universitate și din universități colaboratoare, participare națională	Conf. univ. dr. Miruna Tudorașcu, Conf. univ. dr. Laura Cetean-Voiculescu
15.	Un secol de activități fizice în România. Intre retrospectiva și perspectiva	17 mai	Conferința națională care urmărește reunirea atât a specialiștilor din domeniul educației fizice și sport, cât și pe cei implicați în kinetoterapie și terapii alternative	Cadre didactice din învățământul preuniversitar și universitar din România, studenți ai Universității „1 Decembrie 1918” și din alte centre universitare	Lect. Univ. Dr. Haisan Angel-Alex
16.	Sesiunea națională de comunicări științifice a studenților din domeniul social	20 mai	Sesiunea de comunicări științifice a studenților își propune să dezvolte o cultură a cercetării științifice în rândul viitorilor profesioniști din domeniul social.	Studenți din domeniile Asistență socială, Sociologie, Terapie ocupațională	Călina-Ana Buțiu Angela Bara Ramona Răducan
17.	Satul românesc ca simbol al credinței ortodoxe	14-15 iunie	Manifestarea se desfășoară sub auspiciile Sesiunii de Comunicări Științifice a Studenților și Masteranzilor Teologi (SCSST 2019)	5 profesori 20 studenți	Mihai Hincinschi Jan Nicolae Dura Coriolan
18.	Conferință ENVIRONMENTAL ENGINEERING AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT (UAB-BENA)	20-21 iunie	Conferința are ca subiect teme de actualitate în domeniul ingineriei mediului, dezvoltării durabile, sănătății publice.	Cadre didactice, cercetători, profesioniști în domeniu din țară și străinătate.	Prof.univ.dr. Popa Maria Conf.univ.dr. Varvara Simona Asist.univ.dr.Bostan Roxana
19.	Alcoholism and Other Addictions; Psychosocial, Historical and Therapeutical Issues	12-13 iulie	Scopul conferinței este acela de a împărtăși rezultatele cercetărilor în domeniul aducțiilor și a intervențiilor terapeutice cu persoanele dependente. Conferința își propune de asemenea să stimuleze cercetările în	Conferință internațională, Cadre didactice, cercetători, practicieni	Claudiu Ștefani Vlad Millea Alin Tomuș

			domeniu si sa disemineze bunele practici in munca de recuperare a persoanelor dependente.		
20.	Conferința națională a formelor independente de asistență socială ediția a VII-a	8 iunie	Conferința își propune să disemineze rezultatele cercetărilor din domeniu și să stimuleze dezbaterile pe teme de interes comun pentru practicieni și cercetători.	Departamentul de Științe Sociale în parteneriat cu Asociația Mentori în Asistența Socială	Călina-Ana Buțiu
21.	Misiunea și spiritualitatea rurală	4-9 iulie	Manifestarea se desfășoară sub auspiciile celei de a VII-a ediții a Școlii Internaționale de Vară a Studenților Doctoranzi Teologi (SIVDT 2019)	10 profesori 50 doctoranzi	Mihai Himcinschi Vanca Dumitru Ioan Emil Jurcan
22.	Conferința cu tema Folclor, practici magice și imaginar	12-14 iulie	Conferința Speculum va reuni în anul 2019 cadre didactice universitare, cercetători și doctoranzi din țară și străinătate, preocupați de situația actuală a folclorului, privit prin prisma teoriei imaginarului	Internațională, cadre didactice, cercetători, doctoranzi	Lector Gabriela Chiciudean Conf. Rodica Gabriela Chira
23.	Dying and Death in 18th-21st Century Europe, a 11-a ediție, ABDD11	26-28 septembrie	Conferință	Internațională	CS I dr. Marius Rotar
24.	Educația din perspectiva valorilor, ediția a XI-a	24-25 septembrie	Conferința își propune să reunească într-un cadru academic de dezbateri idei și modele cu relevanță pentru spațiul educațional, susținute de cadre didactice și cercetători din diferite domenii universitare.	Internațională	Dorin Opreș
25.	„Orașele Unirii: proiecte și evoluții urbanistice după anul 1918”	3-5 octombrie	Workshop + expoziție	Internațională	Conf. univ. dr. Daniel Dumitran
26.	„Bibliologie și Patrimoniu Cultural Național”, Ediția a XII-a	10-11 octombrie	Conferință	Națională	CSIII dr. Ana Maria Roman-Negoi Prof. univ. dr. Eva Mârza
27.	International conference on management, economics and accounting ICMEA	octombrie-noiembrie	Conferința internațională având ca subiect teme din domeniul economic.	Participare națională, internațională, cadre didactice, cercetători și profesioniști în domeniu	Conf.univ.dr. Tamaș Attila Lect.univ.dr.Topor Dan
28.	Dezvoltare socială și inteligență	19-20 octombrie	Conferința își propune să promoveze cercetările axate pe cunoașterea participativă a	Departamentul de Științe Sociale	Mihai Pascaru Lucian Marina

	teritorială (Social Development and Territorial Intelligence)		teritoriilor și comunităților, contribuind astfel la diseminarea principiilor inteligenței teritoriale.		
29.	Conferința MANAGEMEN TUL CARIEREI, Ediția a VII-a	28-30 octombrie	Manifestare organizată de către Centrul de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră al Universității „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, cel mai mare eveniment de dezvoltare personală și carieră, derulat anual, la UAB, pentru studenți, elevi, absolvenți, precum și pentru toate categoriile de persoane interesate de dezvoltare personală și profesională.	studenți, elevi, absolvenți, angajatori, cadre didactice	Conf.univ.dr. Larisa Dragolea
30.	Conferința Națională a studenților și doctoranzilor, ediția a XXVII-a	15-16 noiembrie	Conferință	Națională	Lect. Univ. dr. Ileana Burnichioiu
31.	Convergențe și provocări în domeniul Științelor Exacte și Inginerești	9 noiembrie	Simpozionul este dedicat cadrelor didactice din învățământul preuniversitar din domeniile științe inginerește, matematica - informatica, geografie -știința pământului, chimie- fizica	Participare națională - cadre didactice	Ciortea Mihaela
32.	Ziua economistului	22 noiembrie	Manifestarea este adresată mediului didactic universitar, preuniversitar și mediului de afaceri, în vederea dezbaterii principalelor probleme cu care se confruntă economia și societatea românească și a identificării unor posibilități de soluționare a acestora prin acțiunea reunită a celor 3 categorii de participanți.	Națională (cadre didactice universitare, cadre didactice din învățământul preuniversitar, antreprenori, reprezentanți agenți economici)	Lect.univ.dr. Dârja Mălina
33.	Conferința adresată profesorilor de liceu: Convergențe și provocări în domeniul științelor economice	22 noiembrie	Manifestarea științifică este adresată în special cadrelor didactice din mediul preuniversitar, având ca scop promovarea activității de cercetare a acestora, realizarea de schimburi de experiență și crearea de parteneriate între cadrele didactice din mediul preuniversitar și cadrele din mediul universitar.	Cadre didactice universitare, cadre didactice din învățământul preuniversitar	Conf.univ.dr. Pastiu Carmen Lect.univ.dr. Danuletiu Adina
34.	Sesiunea studenților și masteranzilor filologi	6-7 decembrie	Sesiunea studenților și masteranzilor filologi va reuni în anul 2019 studenți și masteranzi cu preocupări de limbă și literatura română,	Națională cu participare Internațională	Lector Natalia Muntean Lector Crina Herțeg Lector Aura Cibian Lector Gabriela

			engleză și franceză, din țară și, sperăm noi, de data ceasta și din străinătate.		Chiciudean
--	--	--	--	--	------------

Lista centralizată a manifestărilor desfășurate în cursul anului 2018 și cele planificate în 2019 se poate consulta pe pagina CCȘTT la adresa:

<http://cercetare.uab.ro/index.php?pagina=pg&id=8&l=ro>

10. Participarea la traininguri privind accesul la literatura științifică

În data de 22.10.2018, Prorectorul 1 a participat la workshopul “Implementing Open Access and Open Science in Romania”, derulat la București, la sediul SNSPA. Acest eveniment a făcut parte din activitățile pe care UEFISCDI le desfășoară în calitate de NOAD (National Open Access Desk) și partener în cadrul proiectului Orizont 2020 “OpenAIRE Advance”. În cadrul evenimentului au fost oferite informații cu privire la cadrul European, cerințele referitoare la Open Access, politici și realități existente la nivel național și a furnizat o prezentare a facilităților și beneficiilor oferite de platforma OpenAIRE.

În data de 6.12.2018, un reprezentant al CCȘTT a participat la workshop-ul derulat la Cluj-Napoca în cadrul proiectului Anelis Plus 2020. Temele abordate au fost:

- „Identificarea publicațiilor pseudoștiințifice” (în cadrul workshopului a fost distribuit gratuit un *Ghid de identificare a publicațiilor pseudoștiințifice*);
- „Alternativa accesului deschis la informațiile științifice: oportunități și limite” (materialele prezentate fiind disponibile la adresa: <https://hypersay.com/s/WRITY/42>);
- „Datele deschise, premisă a științei deschise” materialele prezentate fiind disponibile la adresa: <https://www.slideshare.net/kosson>).

11. Raportarea către MEN și Curtea de Conturi a României a datelor privind rezultatele activității de cercetare științifică.

CCȘTT a raportat date privind rezultatele activității de cercetare științifică, ca urmare a:

- Adresei Nr. 485/GP/12.10.2018, emisă de Curtea de Conturi a României și înregistrată la Ministerul Educației Naționale, în vederea efectuării misiunii intitulate “Auditul performanței administrării bazei didactice de studiu și cercetare, deținută în instituțiile de învățământ superior”.
- Adresei Nr. 566/GP/20.11.2018, emisă de Curtea de Conturi a României și înregistrată la Ministerul Educației Naționale, în vederea efectuării misiunii intitulate “Auditul performanței administrării bazei didactice de studiu și cercetare, deținută în instituțiile de învățământ superior”.
- Adresei Nr. 320/E/DGIU/6.11.2018, emisă de Ministerul Educației Naționale, Direcția Generală Învățământ Universitar, Direcția Managementul Programelor Universitare, ref.: sondaj HEInnovate privind studiul de țară (HEInnovate country review) cu scopul de a spori impactul învățământului superior în ceea ce privește antreprenoriatul și inovarea în România.

Concluzii și recomandări:

Creșterea prestigiului universității prin cercetare și a posibilităților de clasificare în categorii superioare a programelor de studii și a instituției necesită sporirea calității publicațiilor realizate de cadrele didactice și cercetătorii din universitate. Vizibilitatea

universității depinde de relevanța studiilor și articolelor publicate și de gradul în care acestea contribuie și participă la dialogul științific global.

Este utilă coordonarea și stimularea revistelor editate în departamentele universității în vederea îndeplinirii condițiilor pentru indexarea în bazelor de date internaționale (*Web of Science Core Collection Clarivate*) (aplicarea unui sistem de referințe acceptat, respectarea planificării publicării, relevanța internațională, folosirea preponderentă a limbii engleze, aplicarea sistemului de evaluare peer-review, atragerea unor contribuții valoroase).

Colegiile editoriale și redactorii șefi ai publicațiilor periodice din universitate au posibilitatea de a autoevalua gradul de îndeplinire a condițiilor formale solicitate de Clarivate în vederea includerii revistelor în diversele baze de date gestionate de compania respectivă. Informațiile despre condițiile respective se pot consulta la adresa: <https://clarivate.com/essays/journal-selection-process/>

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
din 20 februarie 2019.*

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Tamas-Szora Attila



AVIZAT
Oficiul Juridic
Consilier juridic Claudia Rotar